

Frivillighedens hus, bestyrelsesmøde 10.9.2019

Afbud fra Bente, Thorkild og Johnny.

1. Edith byder velkommen.
2. Jytte valgt som ordstyrer.
3. Anne valgt som referent.
4. Ulla orienterer om vores situation i forhold til Socialstyrelsen og det tilskud, de mener er forkert bevilget. Vi har sidst i august sendt et svar med grundig begrundelse for, hvorfor vi mener, vi er berettigede til tilskuddet, men har ikke hørt noget fra dem. Hvis pengene kræves tilbage, har vi et underskud på cirka 56 000 kroner, som vi ikke har midler til at dække. Enighed om, at der ikke er andet at gøre end at afvente socialstyrelsens svar.
5. Der er udsendt oversigt over vores økonomi. Der er ikke brugt penge siden sidste møde.
6. Kompetence forstås som bestyrelsesmedlemmernes mulighed for at påtage sig de opgaver, der fremgår af de følgende punkter.
7. Julearrangementet fastlægges til 2.12. klokken 15-17. Ulla har allerede søgt Føtex om kaffe og Karen Volf om æbleskiver. Jytte vil spørge i Superbrugsen i Høruphav om servietter og vil undersøge, om ældresagens kor vil underholde. Ellers vil hun undersøge andre muligheder. Bodil kan medbringe batteridrevne fyrfadslys. Antallet af deltagere vurderes til at være cirka 80, altså lidt færre end sidste år, da vi i år ikke kan bruge Det Sønderjyske Køkken. Enighed om at stille borde op, så man kan sidde ned. Der er duge og julepynt fra sidste år. Anne, Jytte og Ulla bliver et miniudvalg til planlægning i øvrigt. Der skal vel også være et indlæg fra sundhedsudvalget? Der følges op på næste møde, eventuelt på mail, hvis der ikke er møde i oktober.
8. Slås sammen med punkt 10: Edith orienterer om, at en mindre gruppe har udvalgt nogle lokale kurser som tilbud til vores foreninger: Ulla søger kursus om krop og kommunikation (november), Edith søger kursus om vredeshåndtering, og Bente søger et kursus om grafisk facilitering. Edith og Bente snakker om kurset om det reflekterende team. Generel enighed om, at der skal være fokus på lokal frivillighed i det, vi laver, og indtil videre må ting heller ikke koste noget, selv om det nok altid vil være relevant med en buket blomster eller lignende.
9. Ansøgning om midler udskydes til efter afklaring af sagen med socialstyrelsen.
10. behandlet under punkt 8
11. Lone orienterer om husmødet, der var foregået i en god og konstruktiv ånd. Bestyrelsen accepterer, at Det sønderjyske køkken fremover må booke det store lokale til arrangementer fredag aften på lige fod med de frivillige foreninger. Lone har undersøgt belægningen, og de frivillige foreninger ønsker meget sjældent at bruge lokalet fredag aften. Høstmarkedet i Nordborg var en succes 😊
12. Næste møde: måske 8.10., men kun hvis det er nødvendigt.
13. Intet til eventuelt, men dejlig kage til at slutte af på.

Referent: Anne